

**7. A 8. ČERVNA ROZHODNEME O BUDOUCNOSTI EVROPY.
PŘIJĎTE K VOLBÁM A VOLTE ČÍSLO 26.
S NÁMI VÁŠ HLAS NEPROPADNE!**

26

STAČILO!

KOALICE KSČM, SD-SN, ČSNS A OSOBNOSTÍ

ŘÍKÁME EURONESMYSLŮM STAČILO!

STAČILO! je odpověď na válečné běsnění, cenzuru, růst chudoby i snahy o likvidaci práva veta. Ne, tohle zatím není nějaká rozvojová země. Je to střední Evropa jednadvacátého století. A přesto čelíme problémům, které jsme si ještě před 20 lety nedokázali ani představit.

STAČILO! je řešení milionu propadlých hlasů, které umožnily vznik nejhorší vlády za posledních 35 let. Vlády, která chystá pro zaměstnance výpovědi bez udání důvodu, ale neuměla zabránit poklesu už tak nízkých mezd nebo inflaci, která každému spálila úspory. Vlády, pro kterou jsou přednější zisky bank, korporací a shánění munice než vlastní důchodci. Těm jako odměnu za celoživotní práci připravila zkrácenou valorizaci. A Ústavní soud tomu zatleskal.

STAČILO! je reakce na bezzubou sněmovní opozici i roztržitěnou mimoparlamentní scénu. Navzdory většinové podpoře české veřejnosti mírovým řešením nedokázala poslanecká opozice účinně bojovat proti nákupům stíhaček z USA za stovky miliard. Část opozice dokonce podpořila zvyšování výdajů na zbrojení. Než půjdete volit, zjistěte si, jak hlasovali vaši poslanci!

STAČILO! je hráz proti nesmyslům, které se na nás valí z Bruselu. Chcete zákaz spalovacích motorů, emisní povolenky pro všechny budovy včetně vašich domků a chalup, přepisování dějin na politickou objednávku nebo předražené

šunty dodávané z druhého konce světa do našich obchodů? My ne!

STAČILO! je koalice tří stran (KSČM, Spojených demokratů – Sdružení nezávislých a České strany národně sociální), které daly dohromady 28 skvělých osobností. Všechny jsou nezpochybnitelnými odborníky ve svých oborech.

STAČILO! je záruka, že vami zvolení europoslanci udělají všechno pro to, aby nový český zástupce v Evropské komisi neškodil naší zemi a jejím občanům. Evropská komise nesmí být odkládištěm vyhořelých politiků. Už žádnou Jourovou, už žádnou von der Leyenovou!

STAČILO! je postrach všech korupčníků, politických podnikatelů, vládních propagandistů, aktivistických novinářů, bank i nadnárodních korporací.

STAČILO! je začátek nového příběhu, který přepíše politickou mapu v naší zemi a na první místo opět postaví lidi – občany České republiky.

Pojďme proto všichni společně 7. a 8. června Fialovi a jeho pětidemoliční sebrance říct STAČILO! v evropských volbách. Uděláme tak první důležitý krok k tomu, aby tato vláda co nejrychleji skončila.

Kateřina Konečná, lídr kandidátky STAČILO!

**BUDOUCNOST EVROPY
ZÁLEŽÍ NA VÁS.
VÍC NEŽ KDY JINDY!**

**Společně máme poslední šanci zastavit
zákaz spalováků, závislost ČR na dovozu
elektřiny, miliardy na zbrojení nebo úpadek
českého zemědělství! Volte STAČILO!**

„Na cestách se sice umím ztratit, ale do Evropského parlamentu dovedu maximum našich kandidátů s naprostou jistotou!“

Europoslankyně Kateřina KONEČNÁ, lídr kandidátky koalice STAČILO! (43)

CO NA SEBE PROZRADILI DALŠÍ KANDIDÁTI?

www.stacilo.cz

str. 2

Fialové sliby? STAČILO!



CO NA SEBE PROZRADILI NAŠI KANDIDÁTI?



Přeji si zdraví, mír a prosperitu pro milovníky svobody a práva (dezoláty nevyjímaje).
Ondřej Dostál (45)



Vždy volím cestu, kterou považuji za správnou.
Jana Turoňová (40)



Vždy se snažím mít dostatek odvahy, rozumu i vášně k zápasu za lepší svět.
Milan Krajča (40)



Jsem prostořeká. Říkám věci tak, jak jsou, a měnit to nebudu.
Petra Rědová (48)



Jsem jako voda. Vždy najdu cestu, ale na rozdíl od vody není čirá.
Jarmila Dubravská (52)



Ačkoliv svou práci lékařky miluji, přála bych si mít jí co nejméně. Nebo mít alespoň jistotu, že budu mít čím léčit.
Kateřina Jirousová (36)



Pro svou lásku k přírodě a za kritiku neudržitelného nerozvoje i GreenDealu jsem dostal cenu Ropák roku.
Jan Skalický (59)



Jsem si jistý, že každý máme právo na informace a na svůj názor. Chci konec cenzury!
Petr Bureš (47)



Jsem lokální patriot. Vynikající jídlo z našeho regionu nikdy neodmítnu!
Ivan Strachoně (51)



Než jsem dokončil doktorát na katedře leteckých motorů, narodily se nám tři děti. Rád je uspávám hrou na klavír.
Michal Klusáček (44)



Přestože mám počmáranou kůži, mám svědomí čistší než nažehlení paňáčové pětidemoličních stran.
Petra Prokšánová (39)



Jsem raději na pivu s obyčejným člověkem, než abych poslouchal Českou televizi. Dozvim se tak o životě víc.
Jiří Valenta (58)



Znám globální politiku a vím o leccčem, co se ve světě chystá. Přesto jsem dostal v práci důtku. Nebo právě proto?
Petr Ježek (62)



Šok! Bláznivý český fanoušek Svoboda míří jako uragán za svým snem do Evropy!
Jiří Svoboda (31)



Ráda cvičím, proto mám plno síly bojovat za vás.
Tereza Čechová Humpolcová (37)



Jsem sice ženatý suchar, „ajťák“ se třemi dětmi, ale žhavé básničky píšu stále. A to nejen při vaření!
Zdeněk Štefek (49)



Sice jsem nerozhodná Váha, ale o tom, kam má směřovat naše republika, mám jasnou představu.
Jaroslava Vršitá (36)



Občas rychleji mluvím než myslím a tahle moje upřímnost dost lidí štve.
Lukáš Pařízek (40)



Zdravý selský rozum je základ, ale v dnešní době ho mnoho lidí používat neumí. Snažím se je to znovu naučit.
Ondřej Vašata (24)



Celý život pracuji v českém zemědělství, proto všechna moje rozhodnutí budou vždy ve prospěch obyvatel naší krásné vlasti.
Zdeněk Jandajsek (69)

EUROPOSLANCI NIC NEDĚLÁJÍ? JAK KTEŘÍ!



Kateřina Konečná (KSČM) patří mezi nejpracovitější poslance Evropského parlamentu, a to nejen ty české. Podívejme se, co za své pětileté volební období v Evropském parlamentu dokázala.

NA ZAČÁTEK PÁR ČÍSEL:

- 89 příspěvků na rozpravách v plénu,
- 71 písemných vysvětlení k hlasování,
- 74× písemně a 16× ústně se s otázkami obrátila na Komisi, Radu či vysokého představitele EU pro zahraniční politiku,
- vypracovala 17 návrhů usnesení, připravila 34 zpráv jako stínová zpravodajka,
- předložila 63 stanovisek jako stínová zpravodajka,
- 3× byla hlavní zpravodajkou a
- podala asi 4 tisíce pozměňovacích návrhů.

A CO VŠECHNA TA ČÍSLA ZNAMENAJÍ?

Kateřina Konečná předkládala pozměňovací návrhy pro zahájení mírových jednání. Prosadila tzv. právo být zapomenut,

aby banky a pojišťovny nepostihovaly lidi, kteří si prošli onkologickou léčbou. Prosadila zajištění pomoci pasažérům v letecké dopravě, hlavně při dlouhých zpožděních nebo při zrušení letu a při ztrátě zavazadel. Podala pozměňovací návrhy umožňující spotřebitelům podávat hromadné žaloby na ochranu jejich zájmů. Je podepsána pod směrnici o spotřebitelských úvěrech, která zásadně omezuje postavení bank a finančních institucí a posiluje práva lidí. Těsně před schválením je regulace krátkodobých pronájmů, na níž se svým týmem pracovala. Podílela se na boji proti nedostatku léků – monitorování a hlášení nedostatku přímo od pacientů a lékařů. Navrhovala systém monitoringu výpadků léků, který by byl založen na informacích podávaných přímo od pacientů českému SÚKL. Samostatnou kapitolu tvoří její boj proti cenzuře a „šmírování“ lidí. A samozřejmě nemůžeme vynechat ani velké téma vakcín proti covidu-19: upozornění na netransparentnost a machinace v procesu vývoje a nákupu vakcín proti covidu-19 v závěrečné zprávě výboru. Boj proti covid pasům a za zrušení patentů k vakcínám a léčbě covid-19. Kritika současného

nastavení patentové ochrany a výzkumu nových léčiv v EU. Navržená a prosazená textu do závěrečné zprávy kritizující chování farmaceutických společností k EU i členským státům v dobách pandemie – zejména společnosti Pfizer, která se vysmívala zvoleným zástupcům, nerespektovala předvolání výboru ke slyšení a zamíčkovala a neposkytovala informace. V uplynulém období získala Kateřina Konečná za svou aktivitu mezinárodní ocenění za systematickou práci s patientskými organizacemi.

CO NAOPAK KATEŘINA KONEČNÁ NEUDĚLALA?

Nehlasovala pro přijímání migrantů. Tato dokola omílaná lež poprvé spatřila světlo světa v roce 2019 - účelově před volbami. Teď - určitě zcela „náhodou“ opět před volbami - se tyto zprávy znovu začaly šířit. Kateřina Konečná se proti těmto nesmyslům ohradila a v roce 2022 vyhrála soud, který nařídil tvůrci této lži - Tomiu Okamurovi - písemně se omluvit.

PŘIJĚTE K VOLBÁM A ZVOLTE SI EUROPOSLANCE, KTEŘÍ SE ZA VAŠE ZÁJMY SKUTEČNĚ PORVOU!

PODMÍNKY SOUTĚŽE

Zašlete nám do **10. června 2024** včetně na e-mail soutez@stacilo.cz odpověď na otázku: **Kolik mandátů získala KSČM v Evropských volbách v roce 2014?**

Nezapomeňte uvést své kontaktní údaje, zejména korespondenční adresu a telefon. **Losování tří vítězných odpovědí proběhne online 14. června 2024.** 1. cena – televizor 4 K Ultra HD, 2. cena – kávovar, 3. cena – mobilní telefon.

Pořadatel soutěže si vyhrazuje právo typy jednotlivých cen změnit dle jejich dostupnosti na trhu.

S osobními daty účastníků soutěže bude nakládáno dle Nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 ze dne 27. dubna 2016 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů.

NESMYSLY Z EU? STAČILO!



ONDŘEJ DOSTÁL
právník

Evropa se hospodářsky propadá, předbíhá nás Amerika i Čína a špatné nápady evropských představitelů často ztěžují život českým občanům.

Místo prosperity, jednotného trhu a svobody pohybu, k čemuž byla Evropská unie vytvořena, přichází z Bruselu poslední dobou všemožná šikana, od cenzury přes „grýndýly“ až po covid pasy. Nově nám slibují výdobytky jako migrační pakt, zákaz spalovacích motorů nebo proválečnou zahraniční politiku. A jako bonus zrušení práva veta, tedy ztrátu suverenity členských států, abychom do toho nemohli z Česka kecat.

To musíme změnit a vrátit Evropskou unii k roli, pro niž byla zřízena. Bude to těžká práce, asi jako otočit rozjetý Titanic před ledovcem. Bude nutno šlápnout na spoustu kuřích ok, od spekulantů s emisními povolenkami po požírače grantů z neziskovek. Ale možná je to poslední šance, jinak EU havaruje a půlstoletí spolupráce, ze které vzešlo i mnoho dobrého, včetně možnosti jezdit přes hranice bez pasu či pracovat bez překážek „u sousedů“, o půlstoletí míru mezi evropskými státy nemluvě, přijde vniveč.



JANA TUROŇOVÁ
právníčka, mediátorka

Záleží mi na suverenitě, bezpečnosti a prosperitě naší země. V Evropském parlamentu bych se proto věnovala agendám, které souvisejí právě s těmito tématy. Pro suverenitu považuji za podstatné zachování práva veta pro všechny členské státy, zejména zachování mezivládní spolupráce v oblasti bezpečnosti a zahraniční politiky. Pro bezpečnost považuji za klíčovou ochranu vnějších hranic evropských států před nelegální mimoevropskou migrací a do-sažení míru na Ukrajině. V oblasti prosperity se zasadím o zrušení současné zelené politiky, která ničí náš průmysl i zemědělství. Dále budu důrazně prosazovat celkové odideologizování evropské politiky, se kterou souvisí i zcela nepřipustná jakákoli forma novodobé cenzury.



MILAN KRAJČA
místopředseda KSČM

Pro nás komunisty, kteří kandidujeme v rámci volební koalice STAČILO!, jsou volby do Evropského parlamentu mimo jiné příležitostí k vyjádření nesouhlasu s protilidovou politikou vlády Petra Fialy. Ta má na svém kontě drastické zdražování, pokles reálných mezd, energetickou krizi, rekordní inflaci, výrazný nárůst chudoby, úsilí o destrukci důchodového a sociálního systému. Zatímco kapitalistická vláda svými tupými škrty drtí pracující, důchodce i mladé lidi, nestydí se zároveň vyhazovat stovky miliard korun za zbrojení. Pravicová vláda přitom patolízalsky plní přání nejen Washingtonu, ale i Bruselu.

Právě Evropská unie má na současnou dramatickou situaci zásadní podíl. Navíc si usilovně buduje vlastní vojenské struktury a má i iniciativu na vytvoření evropské armády. S tím rozhodně nesouhlasíme!

Naší prioritou je zcela jednoznačně mírová politika! Proto v Evropském parlamentu hodláme bojovat proti financování zbrojení z rozpočtu Evropské unie, snahám zřítit společnou evropskou armádu i proti dalšímu posilování zbraní na Ukrajinu.



PETRA RÉDOVÁ
zdravotní sestra

Jako europoslankyně se zavazuji hájit a podporovat témata, která jsou pro mne zásadní a zároveň blízká. Jedním z mých hlavních pilířů programu je zdravotnictví. Budu se zaměřovat na koordinaci mezi členskými státy v oblasti zdravotní péče, aby bylo zajištěno efektivní a dostupné léčení pro všechny občany. Zároveň se zasadím o podporu výzkumu a inovací v oblasti léčiv, aby byla zejména Česká republika co nejvíce soběstačná a nezávislá na dovozech z jiných částí světa. Aktivně budu prosazovat opatření na omezení nadměrného vlivu nadnárodních farmaceutických firem, abych zajistila férové ceny a dostupnost léčiv pro všechny.

Dále budu kladt velký důraz na sociální pomoc lidem, zejména seniorům. Budu se zasazovat o posílení sociálních programů a služeb, které umožní starším občanům důstojný a kvalitní život. Mým cílem je zajistit, aby měl každý senior přístup k potřebné péči, podpoře a aktivitám, které mu umožní zůstat aktivním a zapojeným členem společnosti. V České republice jsem založila projekt Pro-Pomoc.cz, který si bere za cíl zpřístupnit lidem finanční pomoc od státu. A na to navážu i v pozici europoslankyně.

JEDEME ZA VÁMI!

Program našich setkání s občany najdete na www.stacilo.cz/#setkani



JÍT K VOLBÁM MÁ SMYSL!



Dušan Rapoš, režisér Verejné voľby, kým ich „novodobí mocipáni sveta“ nezrušia, sú zatiaľ poslednou baštou demokracie a tiež poslednou šancou vyjadriť svoj názor a podporiť tých, ktorí ho chcú obhajovať v rámci celoeurópskeho priestoru. A je preto samozrejme, že voľba budúcich europoslancov výrazne ovplyvní smerovanie zahraničnej, ale i domácej politiky každej z krajín koexistujúcich v rámci európskeho priestoru. A neskoršie kaviarenské frčanie tých, čo sa im nebude chcieť ísť voliť, na to, čo sa v tom Bruseli deje, nebude žiadnym „hrdinstvom“, ani „revoltou“, ale len dôsledkom ich zbabelosti a nízkej miery vlastenectva.



Vidlák, blogger Na společenskou změnu nestačí výzvy na Facebooku ani nařikání na poměry. Je třeba alespoň dojít do volební místnosti a rozumně volit. Na Slovensku se ukázalo, že globální hydru lze přehlasovat. Je nejvyšší čas s tím začít i tady. Tuto vládu je třeba poslat na smetiště dějin a první příležitost jsou eurovolby.



Ivan Vyskočil, herec Lidé by rozhodně měli jít k volbám především proto, aby se do Evropského parlamentu nedostaly dlouhodobě pochybné existence typu paní Nerudové, Pospíšila, Vondry a dalších, jejichž tzv. práce pro všechny (jen ne pro Českou republiku), je odporným divadlem, jehož cílem je namastit si vlastní kapsu. Tito lidé předvedli, co „umí“, proto říkám jasně STAČILO! a podporuji lídra koalice Kateřinu Konečnou.



Jaroslava Obermaierová, herečka Účastí ve volbách můžeme dát jasně najevo, koho volit nechceme. A já nechci nikoho, kdo dává přednost zbraním a válce před mírem. Nikoho, kdo odmítá řešit ekonomickou situaci České republiky a její postavení v Evropské unii. Proto rozhodně nebudu volit žádnou stranu, která má vazbu na současnou vládní koalici. Přijďte k volbám a rozhodněte o lepší budoucnosti pro naši zemi.

Z PROGRAMU KOALICE STAČILO!

- **Předpokladem spolupráce je mír**
Prosadíme investice do ochrany obyvatelstva i rozvoje vlastního obranného průmyslu místo drahých nákupů mimoevropských zbraní a podpory války na Ukrajině.
- **Konec zeleného blouznění, ochrana přírody s rozumem**
Prosadíme realistický přístup k ochraně klimatu. Maximálně využijeme všech revizních doložek Green Dealu s cílem minimalizace jeho negativních dopadů na občany.
- **Fungující a soběstačná ekonomika**
Odmítáme prohlubující se ztrátu hospodářské soběstačnosti České republiky, nerovné politické a ekonomické postavení států EU i nákladnou a nepřehlednou administrativu, která z EU přichází.

- **Rovné a suverénní postavení České republiky v EU**
Zabráníme prohlubování integrace EU, rušení práva veta i zavádění tzv. dvourychlostní Evropy. Vždy se budeme řídit v první řadě potřebami a zájmy České republiky a jejích občanů.
- **Zachování české koruny**
Požadujeme zachovat českou korunu.
- **Zastavení nelegální migrace**
Požadujeme účinná opatření pro zastavení masové migrace do EU, zejména ochranu hranic, efektivní národní azylovou a návratovou politiku a likvidaci byznysu pašeráků lidí.
- **Ochrana svobod a soukromí obyvatel**
Požadujeme ochranu práva na soukromí, svobody slova a sdružovacího práva a zachování přístupu k tradiční formě služeb postupně nahrazovaných moderními digitálními variantami.

- **Konec dvojí kvality potravin**
Odmítáme, aby Česká republika byla drahým odpadkovým košem EU.
- **Fungující zemědělství a potravinová soběstačnost**
Odmítáme zvýhodňování dovozů potravin a zemědělských komodit z jiných zemí EU a jejich umístování na náš trh za podnákladové (dumpingové) ceny.
- **Zdravotní péče dostupná pro všechny**
Požadujeme rovnou dostupnost léků občanům všech členských států ve stejném čase, hromadné nákupy léků na vzácná onemocnění a výrobu základních léků na území EU.
- **Energetika a strategická infrastruktura ve veřejném vlastnictví**
Prosadíme plnou kontrolu státu nad výrobou a distribucí elektřiny a posilování role jaderné energetiky v energetickém mixu. Česká republika se nesmí stát dovozcem elektřiny!

- **Konec odsávání zisků do zahraničí**
Požadujeme spravedlivou daňovou politiku s vyšším zdaněním nadnárodních korporací, energetických společností či internetových gigantů.
- **Efektivní sociální politika, minimální důstojná mzda**
Požadujeme zkrácení pracovního týdne bez krácení mezd a zajištění přístupu k důstojnému a dostupnému bydlení. Odmítáme pracující chudobu. Příjem z jednoho zaměstnání musí zajistit důstojný život, a to i v důchodovém věku.



Celý volební program koalice STAČILO! najdete na www.stacilo.cz

KOALICE STAČILO! JE S VÁMI

TIHLE PROTI VÁM!



PŘES 250
DEMONSTRACÍ
A BESED

28 LIDÍ
3 STRANY
1 KOALICE

VOLTE
26
S VAŠÍM HLASEM
POČÍTÁME!

I STAČILO!
KOALICE KSČM, SD-SN, ČSNS A OSOBNOSTÍ